

**Регіональний центр з надання безоплатної вторинної  
правової допомоги у Закарпатській області**

**Протоколу № 2**  
засідання керівної ради

від 01 квітня 2022 року

м. Ужгород

**Голова:** Попадинець В.Ю. - директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги в Закарпатській області.

**Члени:** Давиденко М.М. – директор Ужгородського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги;  
Молнар К.Є. – директор Мукачівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги;  
Богдан А.А. – директор Хустського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги;

**Присутні:** Фучко Л.М. – заступник директора Регіонального центру;  
Азарко М.В. – головний бухгалтер Регіонального центру.

Засідання проводиться в онлайн-режимі з використанням платформи ZOOM.

**Порядок денний**

1. Результати діяльності регіонального та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги за I квартал 2022 рік.
2. Питання організаційно-кадрової роботи.
3. Різне.

1. Результати діяльності регіонального та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги за I квартал 2022 рік.

**Слухали:** Попадинець В.Ю. повідомив, що з 01 лютого 2022 р. відбулися зміни в організації роботи відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги, а саме, відділ перейшов з цілодобового режиму чергування на режим роботи з 9 по 18 годин з понеділка по п'ятницю. У зв'язку з цим, скорочено штатну кількість працівників відділу на 3 одиниці.

Проінформував про результати діяльності Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Закарпатській області за I квартал 2022 рік. Зазначив, що впродовж I кварталу поточного року адвокатам, які уклали контракти з регіональним центром видано 728 доручень для надання безоплатної вторинної правової допомоги, із яких: 340 доручень видано на підставі здійснених повідомлень про затримання осіб, 386 доручень на підставі постанов слідчого або ухвал суду, а також 2 доручень видано на підставі звернень засуджених осіб. За аналогічний період минулого року було видано 737 доручень адвокатам.

Відділом фінансів, бухгалтерського обліку та звітності отримано та опрацьовано 983 акти за надані послуги адвокатами. Здійснено оплату актів на загальну суму 1 млн. 326 тис. 605 грн. Кредиторська заборгованість перед адвокатами зареєстровано в органах казначейства становить на суму 1 млн. 089 тис. 335 грн.

Директор Ужгородського місцевого центру М.Давиденко повідомив, що за вказаний період центром зареєстровано 941 звернення громадян, прийнято рішення про надання БВПД 116 особам.

У зв'язку з військовим діями та великою кількістю переміщених осіб з східних областей до Закарпатської області забезпечено роботу ще 20 додаткових консультаційних пунктів, де надаються правові консультації для ВПО, до яких звернулося 664 особи. Більшість консультацій надаються без реєстрації осіб у системі КІАС, тобто не обліковуються.

Опрацьовано та надано через Help-desk 101 консультацій, та прийнято 225 телефонних дзвінків.

Прийнято та опрацьовано 148 актів за надані послуги адвокатами.

Директор Мукачівського місцевого центру К.Молнар зазначив, що у звітному періоді місцевим центром зареєстровано 1 108 звернень громадян, прийнято рішення про надання БВПД 88 особам. Додатково створено 8 консультаційних пунктів для вимушених переселенців у місцях їх реєстрації та проживання.

Опрацьовано та надано через Help-desk 101 консультацій

Прийнято та опрацьовано 136 актів за надані послуги адвокатами.

Директор Хустського місцевого центру поінформувала про результати роботи центру та бюро правової допомоги, зазначивши, що за вказаний період зареєстровано 1 293 звернення громадян, прийнято рішення про надання БВПД 84 особам. Додатково створено 8 консультаційних пунктів для надання правових консультацій вимушеним переселенцям, до яких звернулося 115 осіб.

Опрацьовано та надано через Help-desk 141 консультацій.

Прийнято та опрацьовано 237 актів за надані послуги адвокатами.

У ході засідання порушено питання якості надання правової допомоги, посилення ведення моніторингу виконання адвокатами доручень. Звернуто увагу керівників місцевих центрів на необхідність детального розгляду звернень клієнтів, що стосуються надання адвокатами БВПД.

Азарко М.В. звернула увагу керівників місцевих центрів на необхідність забезпечення вчасного подання фінансової звітності до Координаційного центру з надання правової допомоги.

Також зазначила про стан фінансування незахищених статей, оплату наданих адвокатами послуг та ін.

Дудаш О.І. поінформувала учасників засідання про стан проведення правопросвітництва та забезпечення доступу до актуальної інформації громадян. Зазначила на необхідності підготовки відео консультацій на актуальні теми для розміщення їх у соцмережах.

**Вирішили:** Інформацію взяти до відома. Директорам місцевих центрів з надання БВПД:

- посилити роботу бюро правової допомоги щодо надання громадянам безоплатної правової допомоги, зокрема роботу Воловецького, Іршавського та Свалявського бюро;

- оновити інформацію по консультаційних пунктах для вимушених переселенців, систематизувати їх роботу (місце знаходження, дата та час проведення прийомів);

- посилити співпрацю з партнерськими організаціями (ДМС, центри зайнятості, центри соціальних служб, громадські організації) з метою координації дій для надання ефективної допомоги ВПО;

- провести аналіз звернень ВПО, з метою визначення актуальних питань для підготовки інформаційних буклетів та карти правових потреб даної категорії осіб;

- активізувати роботу зі ЗМІ, зокрема розміщення публікацій на електронних носіях, офіційних сторінках у соціальних мережах РЦ, МЦ та партнерських організацій;

- забезпечити підготовку та розміщення інформаційної продукції щодо фіксації та документування воєнних злочинів внаслідок воєнної агресії РФ проти України;

Підсумки голосування: «за» - 4 «проти» - 0 «утримались» - 0

## 2. Питання організаційно-кадрової роботи.

Директори місцевих центрів з надання БВПД повідомили, що всі центри та бюро правової допомоги працюють у звичайному режимі. Станом на березень місць поточного року завершено процедуру погодження призначення та переведення працівників на посади відповідно до штатних розписів. Затверджені положення про відділи/сектори та посадові інструкції працівників.

Наразі деякі з працівників Хустського та Мукачівського місцевих центрів перебувають у відпустках та перебувають за кордоном.

**Вирішили:** Інформацію взяти до відома. Директорам місцевих центрів з надання БВПД забезпечити дотримання вимог трудового законодавства.

Голова

Секретар

  
В.Ю.Попадинець

  
Л.М.Фучко